

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

| Gremium | Datum |
|----------------------------|--------------|
| Bezirksvertretung 7 (Porz) | 10.09.2019 |

"Friedhof Leidenhausen" **Anfrage der FDP - 0789/2019**

Zur Sitzung der Bezirksvertretung Porz am 13.06.2019 bat die FDP-Fraktion mit der Anfrage 0789/2019 um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Welche Dienststellen sind in dem Gebäude der ehemaligen Friedhofsgärtnerei Schlimgen, Schubertstr. 46 in Porz-Eil untergebracht?
2. Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind dort in den jeweiligen Dienststellen im Einsatz?
3. Wie groß sind die Gebäudeflächen und die dazugehörigen Grundstücksflächen (Grün/Parkplatzflächen)?
4. Wer ist für die Reinigung/Pflege des Parkplatzes zwischen Schubertstraße und dem Wirtschaftsweg zur Hundefreilauffläche verantwortlich?
5. Wann wird der Beschluss der Bezirksvertretung Porz vom 15.09.2016 zum Thema „Pflege der Friedhofswege zu den Grabstellen auf Porzer Friedhöfen“ umgesetzt?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1. und 2.:

Die Aufbauten der ehemaligen Friedhofsgärtnerei werden nicht durch die Stadt Köln genutzt und stehen derzeit leer.

Zu 3.:

Die Gesamtgrundstücksgröße der ehemaligen Friedhofsgärtnerei beträgt ca. 1.850 qm, die Fläche des Hauptgebäudes umfasst ca. 100 qm, der Lagerraum umfasst ca. 20 qm.

Stellplätze oder Ähnliches waren nicht Gegenstand des Mietvertrages.

Zu 4.:

Die Reinigung und Pflege des Parkplatzes und des Weges liegt in der Zuständigkeit des Amtes für Straßen- und Verkehrsentwicklung. Von dort wurde zwischenzeitlich eine Reinigung und die Aufnahme in das Reinigungsverzeichnis veranlasst.

Zu 5.:

Die Pflege der Friedhofswege erfolgt fortlaufend bedarfsabhängig.